



平成 27 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社 早稲田アカデミー
代 表 者 名 代表取締役社長 瀧本 司
(コード番号 4718 東証第一部)
問 合 せ 先 常務取締役管理本部長 河野 陽子
T E L 0 3 - 3 5 9 0 - 4 0 1 1

(訂正・数値データ訂正) 「平成 27 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 27 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結)」の公表後に、連結損益及び包括利益計算書に修正すべき箇所があったことが判明したため、関連して該当箇所を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

○サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	19,443	4.7	757	9.7	732	6.4	420	44.3
26 年 3 月期	18,573	3.0	690	△24.4	688	△23.5	291	△37.2

(注) 包括利益 27 年 3 月期 465 百万円 (73.7%) 26 年 3 月期 267 百万円 (△58.0%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	19,443	4.7	757	9.7	732	6.4	420	44.3
26 年 3 月期	18,573	3.0	690	△24.4	688	△23.5	291	△37.2

(注) 包括利益 27 年 3 月期 459 百万円 (71.5%) 26 年 3 月期 267 百万円 (△58.0%)

○添付資料 13 ページ

5. 連結財務諸表

【訂正前】

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
<省略>		
当期純利益	291,208	420,258
少数株主損益調整前当期純利益	291,208	420,258
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△23,260	36,574
退職給付に係る調整額	—	8,572
その他の包括利益合計	※3,※4 △23,260	※3,※4 <u>45,146</u>
包括利益	267,948	<u>465,405</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	267,948	<u>465,405</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
<省略>		
当期純利益	291,208	420,258
少数株主損益調整前当期純利益	291,208	420,258
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△23,260	36,574
退職給付に係る調整額	—	<u>2,774</u>
その他の包括利益合計	※3,※4 △23,260	※3,※4 <u>39,349</u>
包括利益	267,948	<u>459,607</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	267,948	<u>459,607</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

○添付資料 22 ページ

(連結損益及び包括利益計算書関係)

【訂正前】

※3 その他の包括利益に係る組替調整額

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	△36,129千円	47,080千円
組替調整額	△12	△3,763
計	△36,141	43,317
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	—	△18,754
組替調整額	—	31,423
計	—	12,669
税効果調整前合計	△36,141	55,986
税効果額	12,880	<u>10,839</u>
その他の包括利益合計	△23,260	<u>45,146</u>

※4 その他の包括利益に係る税効果額

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
税効果調整前	△36,141千円	43,317千円
税効果額	12,880	6,742
税効果調整後	△23,260	36,574
退職給付に係る調整額		
税効果調整前	—	12,669
税効果額	—	<u>4,097</u>
税効果調整後	—	<u>8,572</u>
その他の包括利益合計		
税効果調整前	△36,141	55,986
税効果額	12,880	<u>10,839</u>
税効果調整後	△23,260	<u>45,146</u>

【訂正後】

※3 その他の包括利益に係る組替調整額

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	△36,129千円	47,080千円
組替調整額	△12	△3,763
計	△36,141	43,317
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	—	△18,754
組替調整額	—	31,423
計	—	12,669
税効果調整前合計	△36,141	55,986
税効果額	12,880	<u>16,637</u>
その他の包括利益合計	△23,260	<u>39,349</u>

※4 その他の包括利益に係る税効果額

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
税効果調整前	△36,141千円	43,317千円
税効果額	12,880	6,742
税効果調整後	△23,260	36,574
退職給付に係る調整額		
税効果調整前	—	12,669
税効果額	—	<u>9,894</u>
税効果調整後	—	<u>2,774</u>
その他の包括利益合計		
税効果調整前	△36,141	55,986
税効果額	12,880	<u>16,637</u>
税効果調整後	△23,260	<u>39,349</u>

以 上